

RASPORED MISNIH NAKANA

od 04. ožujka do 10. ožujka 2013.

PONEDJELJAK 04. ožujka	18.00 sati: nema mise
UTORAK 05. ožujka	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 06. ožujka	18.00 sati: † Stanka Ligorio
ČETVRTAK 07. ožujka	18.00 sati: † Vladimir Paj
PETAK 08. ožujka	18.00 sati: † Marica i Stjepan Lipar i svi pok. iz ob. Lipar; Danica Brleković
SUBOTA 09. ožujka	17.00 sati: † Josip Kovač i svi pok. iz ob. Kovač; Stjepan i Marica Baričević (<i>Planina</i>)
NEDJELJA 10. ožujka ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	7.30 sati: † Katica, Adela i Josip Kašnar; na nakanu ob. Kašnar 9.30 sati: † Marica, Nikola i Slavko Starjački i svi pok. iz ob. Starjački (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † Blaž i Katica Bastalec; ob. Nežić 18.30 sati: † Šimun, Jalža, Jagica i Ivan Šukelj; Josip Šukelj; Stjepan, Dorica i Stjepan Kašnar



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com



Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 03. ožujka 2013., GOD. 2, BROJ 27

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Zajednički nazivnik III. Dakle, evanđelje počinje kao da korizmene nedjelje mogao bi se svesti na riječi: *milosrdna i strpljiva prisutnost*. U Knjizi Izlaska Bog objavljuje svoje ime (Jahve), koje, s gledišta zapadnih filozofijskih nadmudrivanja, i nije tako složeno kako izgleda. To ime i nije filozofijska definicija metafizičkih slijepih ulica prema Bogu (ili od Boga). „Ja sam koji jesam“ ne vodi prema definiciji Božje Osobe u pojmovima *biti*, nego u značenju *djelatne prisutnosti*. Kao da Bog kaže: „Prisutan sam i spreman djelovati.“ Jahve je onaj koji je tamo, koji postoji. Ime mu ne govori o tome što je on u sebi, nego što je on za nas, u prilog čovjeka.

Evanđelje zaoštava tematiku koja otkriva naše slabe točke, do mjere nevjere. Stoga je današnji poziv na obraćenje snažan. Snaga je utkana u govor o tragedijama. Najprije ljudi Isusu govore o dva tragična događaja, povezujući grijeh ljudi i njihovu tragediju, a zatim Isus iznosi *prisposobu o neplodnoj smokvi*.

čitamo crnu kroniku. Isus u tom okviru poziva ljude na obraćenje, ali ne veže te događaje uz njihovu osobnu krivnju i grješnost. U današnjem evanđelju *nije prva riječ kazna, već milosrđe*.

Bog koji jest objavljuje se kao milosrdan i strpljiv. Naglašavam strpljenje. Lako razumijemo gospodara iz prisposobe. Tri godine čeka plodove smokve, ali ih ne nalazi. Tri godine jest otprilike i vrijeme Kristova djelovanja, naviještanja oslobođenja čovjeka i spasenja. Vinogradar iz evanđelja slika je Krista koji se zauzima za nas, koji traži od Oca strpljenje. Traži vrijeme, a vrijeme i ljubav omogućuju ostvarenje i uspjeh Božjeg plana.

Korizma nas poziva na strpljivost i obraćenje. Obratiti se znači donositi plodove, a jedan je sigurno i plod strpljivosti s drugima. Dok od Boga molimo strpljivost za sebe, drugi je očekuju od nas. Teško je biti strpljiv, a ponekad je jedini valjani razlog za taj čin Bog, zar ne?

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

Tvoj Put



*Ako misliš da tvoji putovi mogu teći bez krivina - varaš se.
Ako misliš da ćeš zalutati na putu,
jer ti ga mnoštvo zastire - varaš se još više.
Ako misliš da si već dosta putovao,
i da bi se moglo posustati, otpočiniti, spavati - varaš se.
Ako misliš da si zašao u slijepu ulicu,
i da te nitko ne čeka na kraju puta - varaš se još više.
Ako misliš da bi ti Gospodin morao poravnati sve putove - varaš se.
Ako misliš da bi drugi morali ići hrapavijim
i kamenitijim putovima od tebe - varaš se još više.
Idi, prepusti se Gospodinu, nek' te vodi kamo hoće.
Hrabro slijedi svoj put, zviždi i pjevaj, ako ti je drago.
Ima Jedan koji te čeka...*

Arsene Garnier

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 17.00 u Planini
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva)
9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ✦ Kroz liturgijsko vrijeme korizme prikladan je **POST i NEMRS**. On obvezuje vjernike na Pepelnicu i Veliki Petak, a nemrs obvezuje svakog petka, osobito korizmenog. Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. godinu života, a zakon posta obvezuje sve punoljetne osobe do navršene 60. godine života.
- ✦ Tijekom korizme **svakog utorka i petka** upriličujemo **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA prije večernje svete Mise** u župnoj crkvi, s početkom u 17.15 sati. Odazovimo se!
- ✦ U **ponedjeljak, 04. ožujka** održat će se **prva ovogodišnja sjednica članova župnog ekonomskog vijeća (ŽEV-a)**. Sjednica započinje u 20.00 sati u župnom uredu. Molim vijećnike da se odazovu!
- ✦ U **četvrtak, 07. ožujka, iznimno ovaj tjedan**, nastavljamo s našom *tribinom „Teološka srijeda“* kojom želimo u vremenu **Godine vjere produbljivati naše znanje vezano uz Katekizam Katoličke Crkve**. Tribina započinje u 20.00 sati u prostorijama vjeronaučne dvorane u sklopu župne kuće. Posebno pozivamo odrasle da se odazovu!
- ✦ U **četvrtak, 07. ožujka** organiziramo tradicionalno **euharistijsko klanjanje** koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ✦ U **petak, 08. ožujka** našu župnu zajednicu pohodit će **mons. dr. Stjepan Kožul, remetsko-sesvetski arhiđakon** i izvršit će **Kanonsku vizitaciju župe** koja se obično vrši svake četiri godine. Njegov pohod i tijek vizitacije preporučam u Vaše molitve!
- ✦ U **subotu, 09. ožujka** s početkom u 19.00 sati u župnoj crkvi održat će se **obred slavlja predaje Simbola vjere** ovogodišnjim kandidatima za sakrament sv. Potvrde u našoj župi. *Krizmanici, njih 59, svečano će se predstaviti našoj župi u nedjelju, 10. ožujka* tijekom sv. Mise u 11.00 sati. Dodimo, podržimo naše mlade u njihovoj želji nasljedovanja Krista!
- ✦ **Najavljujemo:**
 - U **nedjelju, 10. ožujka** s početkom u 16.00 sati u župnoj crkvi održat će se **III. po redu roditeljski sastanak roditelja ovogodišnjih prvopričesnika**, učenika III. razreda naših osnovnih i područnih škola. *Na večernjoj sv. Misi toga dana* gost propovjednik bit će **č.g. Ilija Nikolić, trajni đakon Zagrebačke nadbiskupije!**
 - U **petak, 15. i subotu, 16. ožujka** u župi *sv. Antuna Padovanskog u Sesvetskim Selima* održat će se po prvi puta **Korizmena duhovna obnova za mlade Sesevtsko-vugrovečkog dekanata**. Voditelj će biti preč. mr. Domagoj MATOŠEVIĆ, rektor Međubiskupijskog sjemeništa u Zagrebu i dugogodišnji povjerenik za mlade Zagrebačke nadbiskupije. O vremenu održavanja bit ćete pravovremeno obaviješteni! Odazovimo se!